ДТП с участием несовершеннолетних по Свердловской области 
за февраль 2021 года

ДТП с участием несовершеннолетнего в г. Екатеринбурге. 06 февраля 2021 года около 10:50 водитель автомобиля «ВАЗ-2121» на регулируемом перекрестке допустил столкновение с автомобилем «Тойота Виста» под управлением 56-летнего водителя, который совершал левый поворот на запрещающий сигнал светофора. В результате ДТП с места происшествия бригадой скорой медицинской помощи в лечебное учреждение госпитализированы четыре человека, в том числе 9-летний пассажир автомобиля «ВАЗ-2121». Медиками у пострадавшего диагностирован ушиб грудной клетки. Ребенок перевозился с использованием бустера, пристегнутым штатным ремнем безопасности, что помогло избежать получения серьезных травм.
Ивдель. 07.02.2021 около 10.00 часов на 116 км автодороги «Ивдель – ХМАО» водитель автомобиля «Киа Рио» не выбрал безопасную скорость, не учел дорожные и метеорологические условия, допустил занос транспортного средства с последующим выездом на встречную полосу, где произошло столкновение с автомобилем «Тойота Ленд Крузер».
В результате ДТП 8–летняя девочка, пассажир автомобиля «Киа Рио» погибла на месте происшествия, до прибытия бригады скорой медицинской помощи. Ее 10 летняя сестра скончалась во время транспортировки в лечебное учреждение. Водитель, отец погибших, в тяжелом состоянии госпитализирован в ЦГБ г.​ Югорск. В автомобиле «Ленд Крузер» никто не пострадал.
Установлено, что дети перевозились на заднем пассажирском сидении, пристегнутые ремнями безопасности. 
Мать находилась на переднем пассажирском сидении, также госпитализирована в ЦГБ Югорска. Семья направлялась из г. Нягань в Екатеринбург на отдых. 
Ревда, 07.02.2021 в 13:16 на а/д «Пермь – Екатеринбург», водитель автомобиля ВАЗ-21120 не учел скорость движения, дорожные и метеорологические условия, не справился с управлением, в результате чего допустил занос транспортного средства с последующим выездом на полосу встречного движения и столкновение с Фиат Дукато. 
В результате дорожно-транспортного происшествия телесные повреждения получили пассажиры ВАЗ-21120:
девочка 11 лет,  госпитализирована в больницу с сотрясением головного мозга и переломом позвоночника. В момент ДТП в салоне автомобиля находилась на заднем пассажирском сидении справа, не была пристегнута ремнем безопасности;
мальчик 5 лет, после оказания помощи отпущен домой с переломом большой берцовой кости без смещения. В момент ДТП в салоне автомобиля находился на заднем пассажирском сиденье посередине, без детского удерживающего устройства, не был пристегнут ремнем безопасности.
Мать несовершеннолетних,   была  пристегнута ремнём безопасности, в результате ДТП получила ушибы, отпущена домой. 
Со слов отца несовершеннолетних, водителя ВАЗ-21120, установлено, что 06.02.2021 около 14:00 часов всей семьей уехали в г.Екатеринбург, чтобы сводить старшую дочь в больницу на прием к окулисту. 07.02.2021  после консультации у врача, около 12:00, выехали домой в г.Нижние Серги. В районе 312 км а/д Пермь-Екатеринбург двигался за грузовым автомобилем, нажал на педаль тормоза и потерял управление над своим автомобилем, после попытался вернуть автомобиль из заноса, но ничего не получилось. В а/м был пристегнут ремнем безопасности.
Также в а/м ВАЗ-2112 на заднем пассажирском сидении слева в момент ДТП  находилась 9 летняя девочка, была пристегнута штатным ремнем безопасности, травм в ДТП не получила.
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