Информация о ДТП с несовершеннолетними
в Свердловской области 3 и 4 апреля 2021 года

ДТП с несовершеннолетним. 04 апреля в 16:25 в Екатеринбурге водитель автомобиля «Мазда3», выезжая из двора дома, допустила наезд на несовершеннолетнего пешехода, перебегавшего проезжую часть справа налево. В результате ДТП 8-летний пешеход получил ушибы головы и бедра. Ребенок гулял с друзьями во дворе дома. Часть компании перешла дворовой проезд на противоположную сторону. Ребята стали звать мальчика перейти дорогу. Школьник стал перебегать через проезжую часть. Автомобиль он не заметил.
Сотрудниками полиции установлено, что автомашиной «Мазда3» управляла 25 –летняя  девушка, имеющая стаж управления транспортным средством 3 года.
Она пояснила, что выезжая из двора, она видела, что на тротуаре стоит компания детей. Вдруг неожиданно, в непосредственной близости от автомобиля, один из детей побежал через дорогу. Водитель предприняла попытку экстренного торможения, но избежать наезда не удалось.

Информируем о факте ДТП с участием несовершеннолетнего в городе Среднеуральске. 
03.04.21 около 20.45 52-летний водитель допустил наезд на пешеходов, переходивших проезжую часть слева направо по ходу автомобиля. В результате ДТП мужчина госпитализирован, 3-летняя девочка отпущена домой. В ходе выяснения обстоятельств установлено, что 41-летний мужчина переходил дорогу с 3-летней дочерью. Девочку при этом он нес на шее. СВЭ на одежде мужчины отсутствовали, на одежде девочки в наличии.
Со слов водителя следует, что двигался со скоростью около 40 км/ч, проехав нерегулируемый пешеходный переход, услышал крик женщины, после чего почувствовал удар, остановился и увидел пешеходов, сбитых правым крылом автомобиля. В то же время мать девочки пояснила, что они всей семьей (она, муж, 2 дочери 3 и 5 лет), возвращались из гостей, подошли к нерегулируемому пешеходному переходу, остановились. Слева от них остановилась машина, чтобы их пропустить, начали переходить дорогу. Муж с дочерью на плечах шел впереди, мать со старшей дочерью, держа ее за руку немного сзади за ними. На середине дороги мать увидела, приближающийся  справа автомобиль, ослепивший светом фар. Супруг, видимо, не успел среагировать, т.к. почти закончил переход, в результе чего вместе с дочерью был сбит. На данном участке дороги отсутствует освещение. В связи с противоречивыми  показаниями участников, точная причина ДТП будет установлена в процессе дознания.
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