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Меня зовут Диана. Один раз мы с мамой пошли в парикмахерскую, чтобы подровнять мне волосы. Но все парикмахеры были заняты. Я удивилась, что в нашем поселке всего две парикмахерские и там запись на целый месяц.
А когда пришли домой, я решила что смогу подровнять волосы сама. Мама была занята на кухне,а мне надо было сначала на ком- нибудь потренироваться. В это время в комнату зашел мой младший брат Алеша. И тут я решила подстричь брату челку. Вышло вроде неплохо! Пришло время подровнять волосы себе. Но у меня,ничего не получилось, края были неровные. Я села на диван и заплакала, и не заметила, как уснула. И в тот момент ожила моя самая любимая кукла Лиляи сказала: «Не расстраивайся, давай я покажу тебе мою страну, где никто никогда не стригся и все живут счастливо!»
Она три раза хлопнула в ладоши, и мы оказались в волшебной стране Нестригундии,где никогда не было парикмахеров и поэтому все жители были лохматые. 
Мы пошли вдоль улицы и встретили маленького мальчика, у которого волосы были до колен. Затем мимо нас прошла девочка с длинными до земли волосами и вела на поводке собаку, у которой была такая длинная шерсть, что не было видно ни глаз, ни лап. Просто один большой пушистый комок. Так как ее никто, никогда не подстригал.
Пройдя дальше, мы увидели большой белый дворец. На балконе стояли король и королева Нестригундии. У королевы была очень длинная коса, она свисала с балкона до первого этажа,  а король был такой лохматый, что королеве пришлось пробираться к перилам. Король увидел меня и сказал: «Приветствуем тебя, Диана в волшебной стране. Оставайся жить у нас и тогда тебе не надо будет подстригать волосы».
В это время на площадь перед дворцом сбежался весь народ Нестругундии. Все - дети, и взрослые были очень лохматые и неопрятные. Я испугалась, что стану такой же как они и закричала… В тот момент я проснулась!
Ко мне подошла мама и стала спрашивать, что случилось. А я заплакала и сказала, что не хочу быть лохматой, как жители страны Нестригундии. Мама ответила: «Не переживай, давай мы самиподровняем тебе волосы. Тем более, что опыт у тебя уже есть». И улыбнулась.
Я обрадовалась и решила, что обязательно стану парикмахером, когда выросту. Открою свою парикмахерскую, которая будет работать круглосуточно. И назову ее Стригундия, в ней не будет очередей и записи. А я буду помогать людям становиться красивыми, опрятными и стильными.
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