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В одной далекой волшебной стране, все жители жили на облаках разного цвета. Швеи жили на голубом облаке, строители на желтом, повара на красном. Самое большое облако было сиреневого цвета и оно было расположено в центре. На нем жили врачи. К этому облаку примыкали мосты разных цветов. Какое облако, такой и мост. 
У врачей не было таблеток, они всех лечили волшебными конфетами. Конфеты тоже были все разного цвета. От боли в горле давали зеленые конфеты, от боли в животе синие, от зубной боли давали белые конфеты, от головной боли – радужные.  
Дети этой страны не боялись ходить в больницу, они даже радовались, когда надо было идти на прием. В этой больнице были и платные услуги. Одна улыбка и все оплачено.
Все врачи ходили в сиреневых халатах, в сиреневых шапочках и в сиреневых масках. А в больнице, где лежали дети, их смешили каждый день, так как смех – лучшее лекарство.
И вот однажды у женщины с желтого облака родилась дочка, у которой была аллергия на сладкое. О, ужас! Как ее лечить, если вдруг она заболеет? Что делать? Как помочь бедному ребенку? Собрали вместе всех врачей страны и стали думать. Думают день, думают два, думают неделю. А  идей нет! 
Удивительно, но прошло много лет, а девочка так и не заболела. Врачи все это время наблюдали за ней. Делали записи, брали анализы. Но она росла здоровая и счастливая. Врачи радовались и только разводили руками. 
[bookmark: _GoBack]Когда девочка окончила школу, она улетела на белое облако, где получают профессию и стала детским врачом. Красивая и умная взрослая девочка вернулась домой, в свою больницу на сиреневое облако, где так не хватало детских врачей. И по сей день работает там,  помогая малышам этой волшебной страны.   
Вы думаете это сказка? А вот и нет! Я уверена, что лет через сто ученые придумают такую конфетку, которая будет помогать от всех болезней. И все дети будут рождаться здоровыми! А врачам останется только взвешивать и измерять рост детей, да угощать их сладкими не волшебными конфетами. 
Конец.

