Приглашаем принять участие во Всероссийском экологическом диктанте

С 14 по 21 ноября пройдет Всероссийский экологический диктант. Акция посвящена теме ресурсосбережения и считается крупнейшим в России эколого-просветительским онлайн-проектом.
Всероссийский экологический диктант – это ежегодный проект. Его целями является обеспечение экологической безопасности нашей страны, повышение уровня экологической культуры и грамотности жителей России, развитие просвещения и волонтерства в экологической сфере. Проект реализуется при поддержке комитетов Совета Федерации, Государственной Думы, Правительства России, а также 17 федеральных министерств и ведомств.
Для участия в Экодиктанте нужно перейти на официальный сайт проекта экодиктант.рус и нажать кнопку «Зарегистрироваться для участия». Он будет включать вопросы как по глобальной повестке экологических, климатических, энергетических, арктических проектов, так и по Перечню инициатив социально-экономического развития РФ до 2030 года, содержащим разделы «Политика низкоуглеродного развития», «Генеральная уборка», «Экономика замкнутого цикла». Вопросы будут доступны на русском, английском и испанском языках.
Принять участие смогут все желающие. Все участники мероприятия получат электронные сертификаты участников и победителей, в зависимости от набранных баллов. Ознакомиться с результатами можно на портале https://экодиктант.рус/.
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