Предотврaтим ложные вызовы вместе!

           Когда случается происшествие, людям может быть необходима помощь специалистов – врачей, пожарных, полицейских, спасателей. Всем известны основные номера служб помощи, однако не все люди набирают их по реальной причине. Нередко диспетчерам поступают ложные вызовы. В то время, как пожарные и спасатели отправляются на ложный вызов, кому-то действительно требуется помощь, но она приходит слишком поздно.
             В соответствии с Кодексом об административных правонарушениях РФ граждане несут ответственность за заведомо ложное сообщение. Заведомо ложным сообщением признаются случаи, когда заявитель намерено вводит в заблуждение экстренные службы или шутит, о том, что ему нужна помощь или где-то происходит пожар, то такое сообщение признается заведомо ложным. Заведомо ложный вызов специализированных служб согласно ст. 19.13 КоАП влечет наложение административного штрафа.
              За ложное сообщение о теракте предусматривается уголовная ответственность по статье 207 УК РФ «Заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий» наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок от одного года до двух лет, либо ограничением свободы на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет, либо арестом на срок от трех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до трех лет. То же деяние, повлекшее причинение крупного ущерба либо наступление иных тяжких последствий, наказывается штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от восемнадцати месяцев до трех лет либо лишением свободы на срок до пяти лет. В отношении лиц достигших возраста 14 лет предусмотрена уголовная ответственность по статье 87 УК РФ.
Помните и объясните своим детям, что шутка в приподнятом настроении или детская шалость может привести к неприятным последствиям.
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