ПРИ ЭКСПЛУАТАЦИИ   ГАЗОВОЙ   КОЛОНКИ   ПОМНИТЕ  О ТЕХНИКЕ   БЕЗОПАСНОСТИ

Водонагревательное оборудование, работающее на голубом топливе — альтернатива электрическим системам по многим причинам: удобство использования, присутствие горячей воды при отключенном электричестве и т.д. Однако для грамотной и длительной эксплуатации важно в точности соблюдать правила техники безопасности, прописанные в инструкции от изготовителя и предусмотренные законом.

Важным характеристиками качественной газовой колонки являются используемые при изготовлении материалы, система безопасности, возможность быстрого и эффективного ремонта, простота управления. Учитывая все эти факторы можно приобрести профессиональное оборудование с длительным сроком эксплуатации. 
Чтобы газовая колонка работала без сбоев, важно для установки приглашать профессиональных мастеров, которые прошли обучение и инструктаж по технике безопасности. Часто компании, реализующие водонагревательное оборудование, предоставляют дополнительные услуги по монтажу. Самостоятельный монтаж такого оборудования запрещен, поскольку это может привести к пожару или взрыву в газопроводе всего дома.

Для безопасной работы газовой колонки необходимо придерживаться следующих правил:
- Проверка тяги в вентиляции и дымоходе должна проводиться регулярно.
- Запрещено допускать к оборудованию детей и людей, незнакомых с принципами работы агрегата.
- Запрещено вносить изменения в конструкцию установленной колонки.
- В случае появления запаха газа необходимо обесточить помещение на главном щитке, открыть окна и двери для проветривания, вызвать службу газа.

В случае, если датчик контроля подает предупреждающие сигналы, но в колонке отсутствуют поломки, необходимо обратиться в сервисную службу производителя. Сбой в работе электроники также может стать причиной неисправной работы. Чтобы избежать возможных поломок, важно покупать проверенную технику, доверять установку профессионалам, использовать агрегат по назначению.
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