ПОЖАРНОЕ БРАТСТВО – ЛЮБОВЬ К ПРОФЕССИИ.
04 февраля – Международный день человеческого братства!
В профессии пожарного сложно найти «случайных людей». Это не просто работа. Это настоящее «пожарное братство», а зачастую – одна большая дружная семья.

Поэтому не удивительно, что «пожарное дело» передается по наследству от отца к сыну, от дедов к внукам. Сложно оставаться в стороне от героической профессии, когда твои родные совершают ежедневные подвиги.
Приводим  выдержки из текста сочинения победителя. «Они первые. Они должны помочь. Они нужны тому, кто нуждается в их поддержке». «Пожарное братство можно понять как любовь к профессии, к Родине, к пути, избранному осознанно». «Единомышленники, которые выполняют одинаковые задачи, которые с полуслова понимают друг друга и ту опасность, с которой имеют дело, – это и есть братство. Это как отдать жизнь за своего друга, брата. С таким пониманием люди идут ликвидировать большие аварии, пожары жилых домов, и именно в таких рискованных ситуациях зарождается братство».
Пожарное братство не имеет географических границ. Сохранение исторической памяти — это память о каждом сотруднике, который не вернулся домой со службы. Забота о семьях сотрудников, защита Родины от огненной стихии, спасение каждого гражданина  от беды, важная задача для каждого огнеборца!
ЖЕЛАЕМ ВАМ И ВАШИМ БЛИЗКИМ ЗДОРОВЬЯ! 
БЛАГОПОЛУЧИЯ ВО ВСЁМ!
СУХИХ РУКАВОВ!
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