Защитники отечества – с 23 февраля!
   Смелость, наблюдательность, отвага – все эти качества присущи людям,  которые работали или работают в Государственной инспекции безопасности дорожного движения.
      Сегодня я вам хочу рассказать об одном из них – инспекторе ГИБДД  Угрюмове Денисе Викторовиче.
    С 1999 года старший лейтенант Угрюмов охраняет безопасность наших дорог! Все эти годы он трудится в отделе Дорожно-патрульной службы города Асбеста.
   Сам Денис Викторович говорит о своей службе: «Опасность подстерегает всегда и везде, ведь моя работа связана с дорогой и людьми. Каждый день интересный, и трудный одновременно».
     И хотя он не учился в школе милиции, а закончил техникум по специальности «Техническое обслуживание и ремонт автотранспорта», но свое призвание он нашел в инспекции дорожного движения.
      Днем и ночью, в жару и в холод, в слякоть и в пургу приходилось стоять на своем посту Денису Викторовичу, обеспечивая безопасность участников дорожного движения.
     Кроме профилактики дорожно-транспортного происшествий много лет инспектор Угрюмов помогал педагогам школ и детских садов - учил ребят города безопасному поведении на дороге. Учил не только в теории, но и на практике: вместе с детьми принимал участия в рейдах, акциях и мероприятиях по безопасности дорожного движения.
     Теперь сам Денис Викторович выступает в роли учителя. Он курирует молодых инспекторов, делиться с ними своим профессиональным опытом.
    На службе Дениса Викторовича ценят: он награжден  медалями «За отличие в службе», нагрудными знаками «За отличную службу в ГИБДД», «За отличную службу в МВД», «Участник боевых действий».
     Кроме любимого дела есть и любимое увлечение – рыбалка, куда он выезжает вместе с семьей.
      23 февраля  - праздник таких мужественных и смелых людей, как Денис Угрюмов!	
    От всей души поздравляем  Дениса Викторовича, всех ветеранов и сотрудников ГИБДД с Днём защитников Отечества! Желаем всего наилучшего,  крепкого здоровья, семейного благополучия и удачи во всех делах!
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