НА ТЕРРИТОРИИ МАЛЫШЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТАРТУЕТ АКЦИЯ «ОПАСНЫЙ ЛЁД»
Температура воздуха на столбиках термометров неуклонно повышается, что говорит  о  постепенном  перепаде температур воздуха  и  приходе весны в регион. Снежный покров, а вместе с ним и лёд на водоёмах стремительно тает, поэтому возрастает объем работы: нужно предупредить население о мерах безопасности. С начала апреля в ежедневном режиме усиливается патрулирование водных объектов на территории Малышевского городского округа с целью довести до каждого жителя о безопасности на весенних водоёмах. 
В основном, она рассчитана на привлечение к безопасности рыбаков. Любители рыбной ловли на льду с приходом весны неохотно прекращают свое зимнее увлечение. Как правило, они выходят на лёд рано утром, когда лед промерзает от минусовых ночных температур. А вот возвращаться и приходиться по ослабшему под солнечными лучами ледовому покрытию. Это увеличивает риски.
Еще одна группа риска – несовершеннолетние. Нередко дети придумывают достаточно опасные развлечения: если рядом расположен водоем – они очень часто устраивают на нем игры. Поэтому мы стараемся донести до родителей необходимость контроля над времяпровождением своих детей. Огнеборцы на  регулярной основе проводят уроки безопасности в дошкольных и дополнительного образования учреждениях, школах.
Нередки происшествия и с пешеходами, решившими сократить свой путь по льду через водоём. Такие решения нередко заканчиваются несчастными случаями.
«С 01 апреля в Свердловской  области стартует акция «Опасный лёд», в рамках которой запланировано проведение рейдов и патрулирования водных объектов  на территории Малышевского городского округа. Данные профилактические мероприятия будут проходить при взаимодействии работников МЧС с представителями МВД, органов местного самоуправления. Работники  109 пожарно – спасательной  части в весенний период активно проводят патрулирования мест, где традиционно на лед выходят люди. С любителями рыбной ловли ведутся предупреждающие беседы, раздаются памятки. Данные профилактические мероприятия направлены на привлечение внимания населения к соблюдению мер и правил безопасности. Работники чрезвычайного ведомства стараются донести, что ледовое покрытие водоемов в этот период достаточно непрочно и несёт опасности для желающих сократить свой путь по водным объектам», –  прокомментировал начальник караула 109 ПСЧ 59 ПСО ФПС ГПС Главного управления МЧС России по Свердловской области Сергей Леонидович Балабанов.
Цифры статистики происшествий на водоемах в весенний период показывают, подобные случаи регистрируются ежегодно. В прошлом году зафиксировано три случая проваливания под лед жителей области, один из которых закончился трагически.
В местах выхода на лёд администрации устанавливают запрещающие информационные знаки «О запрете выхода на лёд». За такой небезопасный выход Законом об административных правонарушениях предусмотрено наказание в виде предупреждения или штрафа (от 500 до 2000 рублей).
Ну, а если кто-то стал очевидцем происшествия, необходимо срочно звонить по номеру «112», «101» - помощь обязательно прибудет!
#МЧСРоссии#Свердловская_область#Безопасность#Профилактика#Водные_объекты#МалышевскийГО#59ПСO#109ПСЧ
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