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ВАМ, ЗАЩИТНИКИ ОТЕЧЕСТВА!

НА СТРАЖЕ БЕЗОПАСНОСТИ
Ответственность, смелость, наблюдательность – все эти качества присущи людям, работающим и работавшим в Государственной инспекции безопасности дорожного движения. 
Я расскажу вам об одном из них – о ветеране ГИБДД Асташове Николае Алексеевиче. За годы работы Николай Алексеевич был награжден медалями "За отличие в службе" первой, второй и третьей степени, получил звание ветерана труда.
В ГИБДД Николай Алексеевич проработал более 20 лет. За это время он был на разных должностях: инспектор ДПС, инспектор по анализу и планированию, старший государственный инспектор Регистрационно-экзаменационного отдела (РЭО).
Сейчас он находится на профессиональной выслуге. «Если бы я мог вернуться в прошлое, я бы все равно стал работать инспектором, даже зная все трудности этой профессии», -   признался нам Николай Алексеевич.
ТРУДОВЫЕ БУДНИ
В такой профессии важны не только человеческие качества, но и атмосфера в коллективе. Николай Алексеевич рассказывает: «У нас был очень сплочённый коллектив. Вместе мы работали быстро и слаженно». Коллеги ценили Николая Алексеевича не только как грамотного специалиста, но и как отзывчивого, веселого человека. Николай Алексеевич легко мог разрядить напряжённую обстановку своими шутками. 
	Хотя Николай Алексеевич находится на заслуженном отдыхе, его профессиональные советы и сейчас помогают людям. 
РАБОТА С ОТРЯДОМ ЮИД
Много лет Николай Алексеевич был закреплен за школой №3 в поселке Малышева в качестве инспектора  ГИБДД. Вместе с отрядом ЮИД «Зелёный свет» он принимал участие в рейдах, акциях и мероприятиях по безопасности дорожного движения. Совместной работе ребята были рады. ЮИДовцы сняли фильм о Николае Алексеевиче и показали один день службы инспектора ГИБДД. Фильм неоднократно становился победителем и призером тематических творческих конкурсов.
 ЗАСЛУЖЕННЫЙ ОТДЫХ
Находясь на пенсии, Николай Алексеевич продолжает трудиться. Работа в саду, свежий воздух, физические нагрузки помогают оставаться в форме. Семья Асташовых любит путешествовать, ведь поездки дарят новые впечатления. 
 С ПРАЗДНИКОМ!
В преддверии праздника мы поздравляем Асташова Николая Алексеевича, всех ветеранов и сотрудников ГИБДД с Днем защитников Отечества! Желаем крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия!
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